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sin(900 — a) = sin(90o + a) =GOS

SiIl(lSOO —0:) = Sinet: SiIl(lSOO + 0:) =—sina;

cos(90° — a.) =sina; cos(900 + cx) = —sina;
cos(lSO° — a) = cos(180‘° + a) =—CoS &;
tg(90° = oc) =Cclga; tg(90° + a) =—Cliga;
ctg(9()o — a) =Toa ctg(90° — a) =—tga.
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a’ +b> =c” (teopema ITudaropa);
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Teopema KOCHHYCOB: K6aopam CmMOPOHbL MPEYOIbHUKA PAGEH CYMME
K6AOpamoeG 06yx Opy2ux cmopou 0e3 YOGOCHHO20 NPOU3EEOeHUs IMUX CO-
POH HA KOCUHYC Y2Ild MENHCOY HUMU.

Torpa ns coy4das, n300pax€HHOTO Ha puc. 16, umeem:

c* =a* +b* —2abcosy;
a’ =c* +b* —2cbcos;
b* =a* +c* —2accosp.

Teopema cuHYCOB: CmMOpoH®BL MPEY20NbHUKA NPONOPYUOHWIbHBL CUHY-

cam nPOMUBONEHCAUUX UM )2TI0G6.



Cransaprnoe npouszsedenue 8ekmopos.  CKalApHbIM NpouU3ee0eHUuem
IIBYX BEKTOPOB d W b HA3BIBAECTCS YMCIIO, PABHOE IIPOUBBEACHUIO MOLYJICH

ATUX BEKTOPOB HAa KOCUHYC yIja MEXIYy HUMU, U 0003Havaercsa 4 -b . Takum
00pazom,

a-b=a-b-cosc.



Bonpoc 1. KakuMu BHIaMH MEXaHUUYECKOT'O JIBDKCHHUS OJHOBPEMCHHO
oOnajaeT raiika, HaBUHUMBaeMasl Ha HETIOABWKHEIN OONT WA BUHT?

Bonpoc 2. B uém 3akirouaercs pa3Hulla MEX 1y IIPOSKIMSIMU BEKTOpa Ha
JIBa Pa3JIMUHBIX HAIIPABICHUS M COCTABISIONIMMHU BEKTOpa II0 3TUM XK€
HAIIPABJICHUSAM?

e

Bonpoc 3. Ha Touxky O IedCTBYIOT JIB€ paBHBIC I10 MOJYJIIO CUIBI F, U

—

F,, HampaBieHHbIe 1o yrioMm 1207 napyr x japyry. YeMy paBeH MOIYIb
PABHOJICUCTBYIOIIEHA STHX CHII?



3agaua 1. DxkBuBaneHTHO 3aMeHuTe cuiy F =0,60H, npuioxeHHyro B

TOYKC A_, JABYMi CHJIAMHU, I[GﬁCTBYIOIl[I’IMI/I Ha TY KC TOYUYKY BIOJIb TOH XK€

[IpSIMOM, HO B IIPOTHBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBL. MEHBIIAs U3 3TUX CHJI paBHA
1,1 H. Kakum J10JpKeH OBbITh MOJIYJIb BTOPOM CHJIBI?



3agaua 4. B 0e3BeTpeHHYIO MOTOAY KAIUIA JOXIS IaJar0T BEPTUKAIBLHO
C IOCTOSHHOM cKopocThlo. IIpm ckopoctu OokoBoro Berpa 10m/c karum

OIS TMajiafoT moJt yriaoM 30 k BepTukamd. [Ipy kKakoif cKopocTH OOKOBO-

ro BeTpa KaIlIk J0oKAd OyayT mamath moj yriioM 45 k Beptukamu? Betep
JIyeT TOPU30HTAJILHO.



Jamaua 5. C KakOM CKOPOCTHIO M B KAKOM HAIIPABIICHUH JIOJDKEH JICTETH
CIIOPTHUBHBIM CaMOJIET, YTOOKI 3a 2 Jaca IpoJIeTeTh TouHo Ha ceBep 200 kM ,

€CJIH BO BpeMS ITONIETA JIyeT CEBEPO-BOCTOUHEIM BeTep Mo yriaoM 607 K Me-
pPUIAAHy CO CKOPOCThIO 30 KM/Jac.

3alia i _ BOCTOK




1. UTo HA3RIBAIOT MEXAaHUUECKUM JIBIDKCHHAEM?

2. Kakre OCHOBHBIE BHJIEI MEXaHUUECKOI'0 NBHKeHHUI BaM U3BEeCTHEI?
3. IIpuBenuTe IpUMEPHI CKAJISIPHBIX M BEKTOPHBIX BEJIMYMH B (DHA3UKE.
4. YTo Ha3BIBAaIOT MOIYJIEM BEKTOpA?

S. Kakue BEKTOpHhI HA3bIBAKOTCS KOJJIMHEAPHBIMH ?

6. Kakue BeKTOpHI HA3bIBAKOTCS PABHBIMU

7. Kakue criocoOnI CII0KEHHUS IBYX U 00JIe€ BEKTOPOB BaM M3BECTHBI?



8. Uro HasbiBaeTcs Pa3HOCTBIO BEKTOPOB b uc?
9. Hro Ha3BIBAIOT IPOEKIMEH BEKTOPA Ha BmﬁpaHHoe Hanpap/IeHHe?

10. Jlanel Tpu Bektopa: a=5i —3j, b=2i+7j, c=i—4].
Haiinute BEKTOpP UX CYMMBEL
11. JTaus! jiBa BekTopa d =8i +7/, é=-2i +4; . UeMy paBeH BEKTOD

f=d-é?
12. Yro Ha3BIBAKT CKAISIPHBIM IIPOM3BEJICHUEM JIBYX HEHYIIEBBIX BEKTO-
pPOB?

13. Yemy paBHO CKAJIAPHOE IIPOU3BEEHHE BEKTOPOB d = 20 + 5] 51
h=—i+0,4 j 2 UeMy paBeH yroJ MEXy STHMH BEKTOpaMu?

14. YeMy paBeH yroll & MeXIY BEKTOPaAMHU (¢ = 6 + 6\/5 ; ub=5i?



1. JlogouHuk, nepenpaBsLsiCh Yepe3 peKy M3 ITHKTa A B nyskr B
BJIOJIb IIPSIMOM, MEPIICHAUKYIISIPHON Oeperam, BCE€ BpeMsi HANPABIISIET JIOJKY
O] yIJIoM & K Oepery (puc. 39). Halith CKOpPOCTh JIOJKHA U OTHOCHTEIIHLHO

BOJIBI M CKOPOCTH JIOJIKH U, OTHOCHTEIBHO Oepera, eClId CKOPOCTH TEUCHHS
PEKH paBHA 1.
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2. Kamm poxnad Ha BCPTHUKAJIbHBIX OOKOBBIX OKHAaX HEIIOJABHIKXHOIO

TpaMBas OCTABIIIOT ITOJIOCKHI, HAKITOHEHHBIC o1 yriioM « = 30" K BepTHKa-
ma. Ilpy nBYKeHMH TpaMBas BIIEPE] CO CKOPOCThIO # = 18 KM/9 ITOJIOCH OT
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HOXKI(SI BCPTHKAJIbHBI. Hawnrtu CKOpPOCTBH KalICJIb JOXKJIA U OTHOCHTCIBHO
3CMJIH B 663B€TpeHHYIO [IOroJy 1 CKOpoCTb 'OpU30HTAIILHOT'O BE€Tpa 0.



3. Camozer B 0€3BETPECHHYIO IOT'OJTy B3JIETACT CO CKOPOCThIO ¥ = 60 M/c

ot yriioM o = 20 k Topu3oHTy. HaliTi BepTHKaIbHYIO U TOPH30HTAILHYIO
COCTARITIFOITTUAE CKONOCTU CAMOIIETA.



